



ЗАТВЕРДЖЕНО:  
Директор гімназії  
Алеся Білоус

**ПЛАН**  
**заходів щодо профілактики булінгу (цькування)**  
**у 2021-2022 навчальному році**

№	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
<b>Інформаційно-профілактичні заходи</b>				
1	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування)	Педагогічні працівники, обслуговуючий персонал гімназії	Вересень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькуванню)
2	Поради та рекомендації « Як допомогти дітям упоратися з булінгом»	5-9 класи	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
3	Аналіз роботи педагогічного колективу з попередження випадків булінгу у закладі освіти.	Засідання педагогічної ради	Травень	Директор гімназії
4	Засідання круглого столу для педагогічного колективу гімназії «Безпечне середовище для учасників освітнього процесу. як розпізнати та попередити булінг»	Педагогічний колектив	Січень	Педагог-організатор
5	Ознайомлення з нормативними документами щодо протидії боулінгу (цькуванню).	Педагогічний колектив	Упродовж року	Заступник директора з НВР
6	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	Комісія з розгляду випадків булінгу (цькування) у закладі освіти)	Щомісяця	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькуванню)
7	Підготовка звіту про виконання плану заходів із запобігання та протидії булінгу.	Засідання педагогічної ради	Травень	Класні керівники . Директор гімназії
<b>Сприяння розвитку дружніх стосунків здобувачів освіти</b>				
1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків.	1-4 класи	Упродовж року	Класоводи
2	Створення морально безпечного	1-9 класи	Упродовж	Класоводи,

	простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять		року	класні керівники
3	Перегляд кінострічок, відеороликів з відповідної тематики.	5-9 класи	Упродовж року	Педагог-організатор, учитель інформатики, заступна з НВР
4	Опрацювання теми особистої гідності у ході вивчення літературних творів та на уроках історії.	5-9 класи	Упродовж року	Учителі історії, літератури
5	День толерантності	1-9 класи	Листопад	Класні керівники, педагог-організатор
6	Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»	1-9 класи	Листопад-грудень	Класні керівники, педагог-організатор
7	Проведення заходів у рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінг»	5-9 класи	Грудень	Класні керівники Учитель права Педагог організатор
8	Проведення заходів у рамках тематичного тижня «Тиждень дитячих мрій та добрих справ»	5-9 класи	Грудень	Класні керівники, учителі-предметники
<b>Соціально-педагогічний супровід</b>				
1	Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
2	Створення бази інструментарію для діагностування рівня напруги та тривожності в учнівських колективах	5-9 класи	Вересень	Педагог організатор
3	Діагностика психологічного клімату в класі.	5-9 клас	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
4	Спостереження за поведінкою учнів під час навчального процесу та у позаурочний час	5-9 клас	Упродовж року	Класні керівники

5	Профілактично-просвітницька робота з учасниками освітнього процесу: бесіди, перегляд відеороликів тощо.	5-9 класи	Упродовж року	Педагог-організатор, класні керівники
6	Відновлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	8-9 класи	Вересень	Заступник з НВР, педагог-організатор
7	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів.	8-9 класи	Упродовж року	Класні керівники, педагог-організатор
8	Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу.	1-9 класи	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
<b>Робота з батьками</b>				
1	Тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню в учнівському колективі»	1-9 класи	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
2	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини.	1-9 класи	Упродовж року	Класоводи, класні керівники, вчитель правознавства
3	Інформаційна робота через інтернет- сторінки.		Упродовж року	Заступник директора з НВР
4	Тематичні батьківські збори в класах «Безпечна поведінка дітей в Інтернеті», «Булінг та кібербулінг»	1-9 класи	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
5	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	1-9 класи	Упродовж року	Адміністрація гімназії, класоводи, класні керівники
6	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	1-9 класи	За потреби	Класоводи, класні керівники